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ATA DA6A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1T SESSÃO LEGISIÂTIVA DA 19A

TEGISIATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, as dezoito horas e vinte e

oito minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores e Seúoras Vereadoras, no Salão Nobre

Antônio Alvino de Souza da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291,

nesta cidade, cujo evento foi coordenado pela Presidente da Mesa Diretora" a Excelentíssima

Sra. Vereadora Francisca Itacira Aires Nunes, mediante convocação atravós de OÍicio

Circular no 0043/2021, a todos os vereadores e vereadoras, a 6'§essío Extraordinária da

1' sessão legislativa da 19' legislatura, com o objetivo de apreciar uma matéria do Poder

Executivo: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0020/2021 de autoria da

Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida Nascimento, que atualiza o Código Tributírio do

Município de Pau dos Ferros, Estado do fuo Grande do Norte. A Excelentíssima Sra. Itacira

Aires Nunes, Presidente da Casa, cumprimenta a todos os presentes que se encontram de

forma presencial e virtual através das redes sociais. O Vereador Francisco Augusto (Xixico)

sugeriu que fossem dispensadas as discussões tendo em vista que seria votado o mesmo

projeto da 5" Sessão Extraordinária. A Ilustríssima l" Secretríria da Mesa Diretora, a Senhora

Vereadora Aldaceia Chagas de Oliveira realizou a conferência de quórum, na mediada em

que do coletivo de 11 (onze) vereadoreías, registrou-se a presença de dez (10), conforme

atesta lista de presenga constante nesta ata" declarando, portanto, existência de quórum.

Estavam presentes os seguintes vereadores: l. Alexsander Magnus Nunes Rocha (Leka

Frentista); 2. Celio de Queiroz Lopes (Célio da Farmácia); 3. Francisco Augusto de Queiroz

4. Francisca ltacira Aires Nunes (Boliúa); 5. Francisco Jose Femandes de Aquino 6.

Francisco Cutemberg Bessa de Assis 7. Deusivan dos Santos Nazário 8. José Alves Bento

(Galego do Alho); 9. Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira; 10. Reginaldo Alves da Silva A

Vereadora 7Ália Mana Leite justificou a sua ausência, poÍ motivos de saúde. Havendo

existência de qzórzm suficiente, a Presidente da Casa declarou aberta a sessão. A Presidente
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da Casa, a Excelentíssima Sra. Itacira Aires (Bolinha) explicou que seria apenas a segunda

sessão para votação da mesma matéria por se tratar do Código Tributririo. O Vereador

Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) declarou que estava bastante feliz pelo código tribuüírio,

pois os empresirios do ramo da engenharia civil sempre reclamavam dos altos impostos no

município e hoje, vai haver uma taxa de imposto mínima que pode chegar até zero por cento

com o novo código tributário. Agradeceu ao Poder Executivo por fazer com que Pau dos

Ferros possa crescer cada vez mais. Afirmou que em nove anos foi a primeira vez que viu

um Secretário de Infraestrutura dialogar tanto com os vereadores da situação e da oposição.

A Presidente da Casa explanou que o referido projeto de lei dernanda de muita discussão e

houve participação de diversos seguimentos. Após as discussões e debates na Casa, a

Presidente da Casa colocou em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

002012021. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) votou favonível. O Vereador

Alexsander Magnus (Leka Fr«rtista) votou favorável. O Vereador Célio de Queiroz (Célio

da Farmácia) votou favoúvel. O Vereador Reginaldo Alves votou favoúvel. A Vereadora

Aldaceia Oliveira votou favorável. O Vereador José Alves (Galego do Alho) votou

favorável. A Vereadora ltacira Aires (Bolinha) votou favonível. O Vereador Francisco

Gutemberg (Gugu Bessa) votou favorável. O Vereador Francisco Augusto (Xixico) votou

favonível. O Vereador Deusivan Santos votou favoúvel. A Presidente da Casa agradeceu

por mais um ano legislativo e parabenizou todos os funcionários que fazem a Câmara

Municipal. A Presidente da Casa, Itacira Aires (Boliúa) encerrou a 6'sessão exüaordinária,

e paÍa constar, eu, Josefa Aldacéia Chagas de Oliveira, Vereadora/ I " Secre!íria da Mesa

Dirctora da Câmara Municipal, lavrei a pr€sente ata, mediante assessoramento de Gabriela

Oliveira Lima, na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as)

dernais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e

vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, l6 de dezembro de 2021.

2



Estado do Rio Grande do Norte

Gâmara Municipal de Pau dos Ferros
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

scâ rra Aires Nunes Josefa

Presidente

I Oliveira

I


